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  Agenten-Info

Name: CALIDA HOMES
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit:
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete:
Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser

Telefon: +34 (680) 860-715
Sprachen: English, Spanish
Webseite: https://calidahomes.com

Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: EUR 210,000

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Torre Pacheco
Veröffentlicht: 30.12.2024
Beschreibung:
Genießen Sie das ganze Jahr über die Sonne in diesem Neubau bungalow zum Verkauf in Torre Pacheco
Dieses luxuriöse Neubau bungalow&nbsp;zum Verkauf in Torre Pacheco befindet sich im Erdgeschoss
der Wohnanlage Sol y Golf - Phase 2. Das Bungalow-Typ K bietet eine perfekte Kombination aus
Modernität und Komfort. Mit einer Fläche von 67 m² verfügt die Immobilie über 2 geräumige
Schlafzimmer und 2 modern gestaltete Badezimmer.
Ideal für alle, die einen komfortablen Lebensstil suchen, verfügt das Bungalow über eine voll
ausgestattete offene Küche. Außerdem gibt es einen Balkon von 37 m², auf dem Sie das mediterrane
Klima genießen können, das an der Costa Cálida so angenehm ist. Die Immobilie umfasst außerdem 2
Einbauschränke und einen privaten Parkplatz.
Die zweite Phase der Wohnanlage Sol y Golf bietet einen Gemeinschaftsbereich mit Pool, in dem Sie die
Möglichkeit haben, neue Nachbarn kennenzulernen, ein erfrischendes Bad zu nehmen oder sich in der
Sonne zu entspannen.

Entdecken Sie den Charme der Costa Cálida in diesem Neubau Bungalow&nbsp;zum Verkauf in Torre
Pacheco
Dieses Neubau Bungalow&nbsp;zum Verkauf in Torre Pacheco befindet sich im Herzen der Costa
Cálida. Torre Pacheco ist ein charmantes Dorf, das eine außergewöhnliche Lebensqualität bietet. Dieses
Ziel ist perfekt für diejenigen, die ein sonniges Zuhause in der Nähe von Golfplätzen und dem Meer
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suchen.
Das privilegierte Klima mit 320 Sonnentagen im Jahr macht Torre Pacheco zu einem sehr attraktiven Ort
zum Leben, an dem Sie alle Arten von Outdoor-Aktivitäten genießen können. In der Nähe der
Wohnanlage Sol y Golf finden Sie einen 9-Loch-Golfplatz. Darüber hinaus ist der Ort von weiteren
renommierten Golfplätzen umgeben.
Nur 20 Minuten vom Mar Menor entfernt, können Sie idyllische Strände mit goldenem Sand und
warmem Wasser genießen. Die Stadt bietet außerdem eine Vielzahl von Dienstleistungen. In den Bars und
Restaurants können Sie die köstliche Küche der Region Murcia genießen, wie zum Beispiel „Caldero“,
„Migas“, „Zarangollo“ und „Paparajotes“.
Wenn Sie eine gut gelegene Immobilie an der Costa Cálida suchen, ist dieses luxuriöse Bungalow Ihre
beste Wahl:

20 Minuten vom internationalen Flughafen Murcia.
Einfacher Zugang zu einem Autobahnnetz für schnelle und bequeme Fahrten in andere Regionen.
Nur 500 Meter vom Golfplatz und Freizeitbereich entfernt.
13 km vom Strand.

CALIDA HOMES bietet Ihnen einen umfassenden Service beim Kauf dieses Neubau Bungalow&nbsp;in
Torre Pacheco
Bei CALIDA HOMES bieten wir Ihnen einen umfassenden und vollständig personalisierten Service
sowie After-Sales-Unterstützung beim Kauf dieses fantastischen Neubau Bungalow&nbsp;in Torre
Pacheco. Kontaktieren Sie uns noch heute und entdecken Sie Ihr neues Zuhause in Torre Pacheco.
Neu: Ja

  Allgemein
Schlafzimmer: 2
Badezimmer: 2
Fertige m²: 67 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: BUNGALOW-PB-K
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